

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság

2023. május 31-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2023. május 31-én 13⁰⁰ órakor megtartott soros *nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
31/2023. (V.31.) PB. határozat	Napirend elfogadása	1.
32/2023. (V.31.) PB. határozat	Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének végrehajtásának (zárszámadás) megtárgyalása	2.
33/2023. (V.31.) PB. határozat	Döntés a Magyar Falu Program keretében felajánlott, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerüléséről	3.
34/2023. (V.31.) PB. határozat	Beszámoló a 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról	4.
35/2023. (V.31.) PB. határozat	Dóc Községért Egyesület 2022. évi támogatásának pénzügyi elszámolása, 2023. évi támogatás megítélése	5.
36/2023. (V.31.) PB. határozat	A Dóci Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatásának pénzügyi elszámolása, 2023. évi támogatás megítélése	5.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2023. május 31. napján** megtartott soros *nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *bizottság részéről:*
Szabó Rita bizottsági elnök
Faragó Dániel bizottsági tag
Biczók Imre bizottsági tag

meghívottak részéről:
Dr. Török Éva jegyző

Igazoltan távol van:

-

-

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta ügyintéző

A bizottsági ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete** tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv **2. sz. melléklete** tartalmazza.

Szabó Rita bizottsági elnök: köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság soros nyílt ülésén. Megállapítom, hogy mindenki jelen van. A napirendi pontok sorrendiségére a meghívóban kiküldött azonos tartalommal teszek javaslatot. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2023.(V.31.) PB határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság a **2023. május 31.** napján tarott soros nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

Az ülés napirendi pontjai nyílt ülés keretében:

1. Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének végrehajtásának (zárszámadás) megtárgyalása
2. Döntés a Magyar Falu Program keretében felajánlott, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerüléséről
3. Beszámoló a 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról
4. Dóc Község Önkormányzat Költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2022. évi elszámolása és 2023. évi támogatás megítélése

1. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének végrehajtásának (zárszámadás) megtárgyalása

Szabó Rita bizottsági elnök: megkérném Jegyző Asszonyt, hogy mondjon pár mondatot a napirendi pontról!

Dr. Török Éva jegyző: magát az elszámolást az államháztartási törvény írja elő, mely beszámoló az előző évi bevételek és kiadások zárszámadása. Ennek elfogadásának határideje a mai nap, azaz május 31-e, ezért is kell a mai napon hatályba léptetni ezt a rendeletet, így került rá a 19 óra hatályba léptetésre. Az megállapítható, hogy 2022-ben is a nehéz helyzet ellenére azért a képviselő-testület és ezáltal az önkormányzat olyan döntéseket hozott, amely alapján a mérlegegyensúlyt fent tudtunk tartani, megőriztük a működőképességünket. Volt egy visszafizetési kötelezettségünk az állam felé, melyet teljesítettünk. Továbbra is azt gondolom, hogy a gazdálkodásunk, bár rendkívül szoros, de néhány éve már kellő egyensúlyban van, magát a zárszámadást, illetve a mérleget eredményesen zárjuk.

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük szépen! Kérdezném a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

32/2023.(V.31.) PB határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének végrehajtásának (zárszámadás) megtárgyalása

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének végrehajtásának (zárszámadás) megtárgyalása” című előterjesztést, és azt elfogására javasolja a képviselő-testületnek.

2. Napirendi pont

Döntés a Magyar Falu Program keretében felajánlott, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerüléséről

Szabó Rita bizottsági elnök: a Kormány 2019-ben indította el a Magyar Falu Programot, mely rendszer 2021-ben egy új támogatási elemmel bővült. 1630 állami feladatellátáshoz nem szükséges ingatlan kerülhetett át az 5000 fő alatti települési önkormányzatok tulajdonába. A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. valamint a Maradvány Vagyonhasznosító Zrt. településként megvizsgálta az állami feladatellátáshoz nem szükséges ingatlanok körét, melyek összesítve egy csomagként kerültek felajánlásra.

Az önkormányzatok ingyenesen szerezhetik meg ezeknek az ingatlanoknak a tulajdonjogát. A csomagban 21 felajánlott ingatlan vagy részingatlan található.

Dr. Török Éva jegyző: a szavazáshoz kapcsolódó technikai kiegészítést szeretnék mondani. Azért van két javaslat, mert mondhatja azt a Pénzügyi Bizottság, hogy vegyük át, de dönthet úgyis, hogy ne vegyük át. Nyilván, hogyha az első javaslat akár a bizottságnál, akár a képviselőtestületi ülésen elfogadásra kerül, megszerzi a többséget, akkor már a másodikról nem kell szavazni. Erre szerettem volna felhívni a figyelmet. Köszönöm szépen!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük szépen! Van-e esetleg valakinek kérdése, hozzászólása?

Biczók Imre bizottsági tag: benne van, hogy egy csomagban szerezhető meg a tulajdonjog, de akkor a 0147/1-es szakaszt nincs is módunkban átvenni?

Dr. Török Éva jegyző: a 0147/1-es nem volt benne a felajánlásban, azzal külön kerestük meg a Nemzeti Földügyi Központot, hogy egyáltalán lehetséges-e a 0147/1-es hrsz-al kiegészítve átvenni. Lényegében azt a választ kaptuk a Maradványvagyon-hasznosítótól, hogy úgy, ahogy kiküldték vagy az egész csomagot visszük vagy semmit. Ez azonban olyan kötelezettségvállalás lenne, amely nehezítheti kötelező feladat ellátásainkat. Szeretnék felhívni a figyelmet, hogy azért tettük bele a kerékpárút vonatkozásában ezeket a helyrajzi számokat, hogy felhívjuk arra a figyelmet, hogy nekünk van egy kérelmünk egyes utakra, azonban ezek nem kerültek bele a listába. A Nemzeti Vagyonkezelő elsősorban ingatlanokat kezel, belterületi házakat, telkeket. A Maradványvagyon-hasznosító Zrt. inkább úgy tűnik, hogy külterületi területekkel foglalkozik. Nem tudom pontosan, hol válik el a hatáskör, mindenesetre 2021-ben hozták létre a Maradványvagyon-hasznosító Zrt-t, mert valószínűleg a Nemzeti Vagyonkezelő már nem bírt azzal a vagyon tömeggel, amit megkaptak. Tehát egy picit ez a kettő elválik, hiszen a 0147/1-es nem is volt ebben a felajánlott vagyontömegben. Feltehetően más a kezelője is. Ennyit szerettem volna elmondani!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük szépen! Kérdezlek Benneteket, van-e valakinek még kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, ugye a napirendi ponthoz két határozati javaslat van. Az első határozati javaslat arról szólna, hogy nem támogatjuk az átvételt, a második pedig arról, hogy támogatjuk az ingatlanok átvételét. Először az első határozati javaslatról kérném, hogy szavazzunk! Kérlek benneteket, ha azt mondjátok, hogy ne támogassuk ezeknek az ingatlanoknak az átvételét, akkor azt kézfeltartással jelezzétek!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

33/2023.(V.31.) PB határozat

Tárgy: Döntés a Magyar Falu Program keretében felajánlott, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerüléséről

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Döntés a Magyar Falu Program keretében felajánlott, a Magyar Ál-**

lam tulajdonában álló ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerüléséről” című előterjesztést, és azt nem támogatja.

3. Napirendi pont

Beszámoló a 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról

Szabó Rita bizottsági elnök: a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló törvény előírja, hogy minden év május 31-ig át kell tekinteni a település gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának működését, melyről átfogó értékelést kell készíteni, amit a testületnek meg kell tárgyalnia. Megkaptuk, amit Kelecsényi Karolina, a Sándorfalvi EESZI intézményvezetője, illetve Körmendi-Csipak Zsanett szociális ügyintéző készített el. A beszámoló első részében olvashattok a dóci részről, ahol a gyermekvédelmi kedvezmény, a hátrányos helyzetűek, a halmozottan hátrányos helyzetűek megosztása, az életkori megosztások, a szünidei gyermekétkeztetés, pénzügyi támogatások, beiskolázási támogatások, illetve étkezési támogatások vannak feltüntetve. Van-e esetleg kérdésetek? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

34/2023.(IV.26.) PB határozat

Tárgy: Beszámoló a 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Beszámoló a 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról**” című előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

4. Napirendi pont

Dóc Község Önkormányzat Költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2022. évi elszámolása és 2023. évi támogatás megítélése

Szabó Rita bizottsági elnök: Két civil szervezetünkről fogunk beszélni. Első lenne a Dóc Községért Egyesület 2022. évi támogatásának szakmai pénzügyi elszámolása és a 2023. évi támogatás meghatározása. Dóc Község Önkormányzata 2022-ben a Dóc Községért Egyesület részére 200 ezer forint vissza nem térítendő támogatást különített el működése fenntartására. A Dóc Községért Egyesület az elszámolást benyújtotta és megállapítható, hogy a támogatási szerződésben foglalt célokra fordította a megítélt támogatást. Az Egyesület 2023. évi támogatásának anyagi segítésére 200 ezer forint összegben tesz javaslatot a Polgármester Úr. Kérdeznék Benneteket, hogy kérdés, kiegészítés van-e? Ha nincs, kérem, hogy a napirendi pont első tárgyának, miszerint a Dóc Községért Egyesület beszámolóját elfogadásra javasoljuk, valamint a jövő évi működésre szánt támogatást megadjuk nekik, elfogadásra javasoljátok-e? Amennyiben igen, kérem kézfeltartással jelezzétek!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

35/2023.(IV.26.) PB határozat

Tárgy: Dóc Községért Egyesület 2022. évi támogatásának pénzügyi elszámolása, 2023. évi támogatás megítélése

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Dóc Községért Egyesület 2022. évi támogatásának pénzügyi elszámolása, 2023. évi támogatás megítélése**” című előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja

Szabó Rita bizottsági elnök: a Dóci Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatásának szakmai pénzügyi elszámolása és a 2023. évi támogatás meghatározásával folytatnánk. Szintén megérkezett az Egyesület részéről a beszámoló, az Egyesület működési kiadásának támogatására 200 ezer forint vissza nem térítendő támogatást adtunk a tavalyi évre., valamint 490 ezer forint többlettámogatást is megítéltünk, melyek cél szerinti felhasználása maradványtalanul megtörtént. Az Egyesület 2023. évi támogatásának anyagi megítélésére 300 ezer forint összegben tesz javaslatot Polgármester Úr. A beszámoló itt is kiküldésre került, illetve a pénzügyi elszámolás igazolására szolgáló dokumentumokat is megkaptátok. Kérdeznék benneteket, hogy kérdéseitek van-e? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk!


Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

36/2023.(IV.26.) PB határozat

Tárgy: A Dóci Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatásának pénzügyi elszámolása, 2023. évi támogatás megítélése

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**A Dóci Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatásának pénzügyi elszámolása, 2023. évi támogatás megítélése**” című előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja.

Szabó Rita bizottsági elnök: ezzel a mai ülést 13 óra 23 perckor bezárom, köszönöm mindenkinek a részvételt!


Szabó Rita
bizottsági elnök



Faragó Dániel
bizottsági tag